病毒群短"的运获短级取得 来破性进展,更全面,更有 匆的国际领先技术。 中蘇港 **造成表行法**结产东达图*表*。 4天8副中药

克传生消息 计数誉为

目前。从东营市市运区

# 根治湿疣

东营市东运区院泌尿生

观察染性定点机构、东宫生 建医学研究单位,中国 独学 全理事单位,是国内率先几 **发完查按照世界卫生组织(**) WHO) 标准组建的绘展。 病疱疹专家医疗。 多次来我联检查均为合格单 位 治疗泌尿洗病疾疹专业 医院、被誉为东营市卫生标 兵单位,东营资尿定点故心

目前东晋市治疗泌尿性 病医喉造地开花 治疗干法 大回小异,到底哪家治疗好 7. 来我院就诊时节先看着是 **西震实,不实我院报特往**逻

现代人抗生素的大量使 使副动增强 隆低机体 免疫力,像級中医数目斡草 木锦针绿色排毒配合移制配 方,B到中药全虫蜈蚣,以 毒攻毒,红化粉仁、转动排 毒,或芪艾参、内外调剂。 标本同治、提高免疫。

### 治疗湿疣 疱疹 关键在于不复发

湿法(HPV)由人英乳头活 唐春感染所致, 好发于男女 敏部位, 初期为小红点、小 **日彦。逐渐增大、增多、形** 成四角不平描幂增生物。 **搞不痒或微汗。 易导致确**发 ·柏黎(HSV)有一型和Ⅱ型区 分,起红点、水油,易传染 ,易复发,易破坏人体免疫 系统,所以湿疣、疙疹重在 克霉、排霉、基因重组、才 能标本同治,全面哪隻

### 中药渗透皮腺疗法特点

 3. 能将体内、体表。 神经节,血液内饱和的不饱 和的HPV、HSV病毒快速吸出 体外。

是无蛀状都能定值找出政策 的因子,复发因子,锁定滑 守周期。

3. 中药港退皮原疗法。 微微思者(国内外)不完全 统计十万余例,无复发报告 最適合經濟委件差,复发 规划的人群治疗方法。

湿疣、疱疹、玄原体、 花泉体,乳膏、流水、前列根 炎、红肿性痒、外肠痔痒、细 菌性,霉菌性、阴道炎男女各

注: 经我院规范治疗后,三 年如有复发、免费治疗、直 至康复、无论病情多重、病

种泌毒性生殖药分性疾病。

史多长、锁定3 5天康复 #3 55000-7620229 職は、作画中画派西上海500号を近風 職工機で原料(頂天衛汽车() 略画影響

177 成公文铁路、建筑、克斯下车

112, 117, 121, 131

全省东**河中) 市内等**5、2、12、

今日黄三角·热线





# 农贸市场改建四年仍未启用

相关部门表示,竣工时间暂不确定

本报讯 10 月 31 日热线 消息(见习记者 任斌) 近 日,有市民向本报反映,位于 府前小区西侧的"胶州路农 贸市场"改造至今已经 4年 多了,一直未重新投入使用, 给附近居民的日常生活带来 极大不便

据东营政府网 2006 年 8 月30日发布的《东城胶州路 农贸市场搬迁公告》显示,胶 州路农贸市场自 2006 年 4 月 6日关闭开始改建,同时将农 贸市场临时迁至运河路与胜 利大街路口西南角的四村停

家住府前小区的王大爷 说,市场改建4年多了,现在 依然没有动静。"以前都在市 场买菜,自从市场拆了,买菜 就不方便了。"王大爷告诉记 者,"胶州路农贸市场建于 1988年,附近居民的生活用 品基本是在市场买。这个市 场有20多年了,二村、三村、 四村的居民都来这儿买东 西。自从拆迁,就没有多少人 了。新市场一直在改建,不知 道什么时候能恢复使用。年 纪大了,市场搬到运河路以 后,来回得一个小时,超市的 价格又太高。真希望市场能 尽快整改完。"

市场改建后,附近居民 普遍反映买菜不方便。居民 白女士告诉记者,年轻人可 以骑着自行车去买菜,但是 运河路上车多,骑车很危险。 刘大妈说:"走着去四村停车 场得很长时间,在路上看见 车多头就晕,再听喇叭响头 更蒙了。农贸市场还有的时 候,我们都是在那儿买菜。出 门就是市场,可方便了。"

据了解,该市场由东营 市鑫都置业有限公司负责建 设,从2006年改造到2008年 秋季完工。完工之后就一直 闲置,到2010年10月,已经 有四年多年的时间。

记者在东营政府网上看 到, 2010年10月22日有市民 在"网上民生"发帖提问:"建 设五年了,三村市场什么时 候能开业?急请回复!!!"东营 市住房和城乡建设委员会的 回复为:"市民您好!针对您所 询问府前小区胶州路市场改 造至今没有完工投入使用问 题,据建设单位山东鑫都置 业有限公司称,由于中期在 施工组织等方面出现了一定 的问题,导致工期出现延误, 具体竣工时间暂不确定。"



在胶州路农贸市场旧址上建起的新市场,至今仍未启用。

## 出租车借加气难擅提价

交管处:不按计价表收费,市民有权拒绝付款

本报 10 月 31 日热线消息 (见习记者 顾松) 近日,有市 民打来热线电话,反映出租车 漫天要价,从黄河路汽车东站 乘坐出租车到东城,司机称加 气难车费涨至50元。就此记者 进行了暗访。

29 日 21 时 30 分,记者乘坐 出租车要求去东城,出租车司机 告诉记者:"今晚加不上气,白天 加气排队用了将近6小时。现在 出租车都是烧汽油,50块钱愿走 就走。"出租车司机称,不按计价 器收费,去东城就是50元。

人来管。

记者在车站附近继续打车, 20分钟内拦了6辆出租车,只有 一位出租车司机同意按计价器 收费。途中记者问出租车司机他 的车烧汽油还是天然气时,出租 车司机告诉记者:"现在确实不 好加气,我下午在垦利加的气也 快用完了。如果出租车烧汽油的 话,真就赔钱了。

据万方加气站负责人介 绍,现在加气站每天早上8点 供气,30日下午3时30分接到 东城配气站通知,临时增加 8000 方天然气,截至 31 日 18 时

万方加气站仍在继续供气。该 负责人表示,每天有2万余方 天然气供应,就基本可以保证 油城车辆用气了

东营市道路交通管理处负 责人说,出租车司机擅自提价 属于严重违规行为,市民遇到 此类事件时,要及时向物价部 门举报,由物价部门对责任人 予以处罚。当出租车司机在到 达目的地后擅自涨价、不给乘 客发票时,市民有权拒绝付款 并及时向东营市道路运输管理 处举报。



## 供热管线突然爆裂

居民无法通行,商户货物被淋湿

本报 10 月 31 日热线消息 (见习记者 聂金刚) "供热管 线爆裂了,水冒的到处都是。"10 月31日下午,王先生打来热线 称小区内一处供热管线爆裂,居 民无法正常通行,附近商户的货 物也被淋湿。

家住胜南社区南苑小区的 王先生,在小区农贸市场经营了 一家摊位,中午吃完饭回来后看 到摊位前的供热管线爆裂了,到 处都是水。王先生说:"管线是悬 空的,一开始到处溅水,水流的 满地都是,后来我们几个人把管 道盖了起来,现在水往下流了。'

王先生说,爆裂的管道位于 农贸市场附近,尽管把管道漏水 处盖了起来,但水还是很大,把 整个路面都淹了,居民无法正常 通过。"由于水管爆裂的太突然, 对面的一家商户所有的货物都 被淋湿了,好一顿忙活才把货物 搬走。这位商户的衣服全被淋湿

据王先生称,水管是11时 40 分爆裂的,周围不少居民都拨 打了供热部门和小区物业的抢 修电话,可是5个小时过去了也 一直没人来修。胜南热力公司负 责人说,工人都派出去做维修 了,没有人可以过去。记者随后 联系了胜南热力公司,对方称只 要是在他们维修范围内的供热 管线,他们一定会尽快抢修,

石油大学昨举行慰问仪式

## 马群收到 12 万元善款

本报 10 月 31 日讯(见习记 者 李沙娜) 29 日 15 时许, 中 国石油大学(华东)外语学院为 马群举行了慰问仪式,院党委 书记杨成武把募集的12万余 元款项,在同学们的见证下交 给了马群,并表示学校将继续 支持他。

27日,本报《同学齐倡议 爱心汇成河》一文报道后,接到 了许多热心读者的来电。29日 15 时许, 20 余人参加了学校对 马群同学的慰问仪式,仪式上杨 成武书记把募集到的12万余元 善款交给了马群。31 日 13 时许, 院团委副书记辅导员梅琳告诉 记者,马群急匆匆地赶回了临 沂,去照看爸爸。

记者电话采访了在临沂照 顾爸爸的马群。他告诉记者:"非 常感谢同学们和社会热心人士 对我的关心和支持,特别是杨书 记。"马群说一定会坚强地站起 来,把爸爸照顾好,将来找个好 工作,和爸爸、爷爷、奶奶好好地